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Popis 

COYOTE Konkor 101 je vysoko kvalitný minerálny olej obsahujúci vysoko účinné inhibítory adsorpčnej 
korózie, ktorý sa aplikuje na ošetrené povrchy striekaním vo forme aerosólu. Na zachovaných 
predmetoch vytvára olejový film, ktorý maže a zároveň dokonale chráni železné a neželezné kovy, ako 
je oceľ, liatina, meď, zinok a olovo. Je vhodný na mazanie strojov, zariadení, motorov, náhradných 
dielov, kontaktov batérií, pántov, na čistenie a uchovávanie zbraní. Uvoľňuje uviaznuté mechanizmy. 
Chráni železné kovy pred koróziou. Okrem ochranných antikoróznych vlastností majú aj mazacie 
vlastnosti, ktoré nestrácajú ani pri nízkych teplotách. 
   

Vlastnosti 
Po nastriekaní na ošetrený predmet vytvorí COYOTE Konkor 101 homogénny, veľmi tenký olejový 

konzervačný film, ktorý sa vo väčšine prípadov nemusí odstraňovať pri ďalšom používaní 

komponentov. Výťažnosť olejového filmu pri 20 °C 1,0 – 1,8 kg/100 m2.  

Neobsahuje silikón a ľahko sa odstraňuje. Po dekanovaní nezanechávajú na povrchu oceľových a 

liatinových častí žiadny povlak, aby sa zabránilo následným povrchovým úpravám. 

Očakávaná ochrana bežných oceľových dielov pred atmosférickou koróziou závisí od spôsobu ich 

balenia, skladovania a klimatických podmienok.  

 

Oblasť použitia 
COYOTE Konkor 101 je určený na ochranu výrobkov zo železných kovov pred atmosférickou koróziou. 

Používa sa na konzerváciu a mazanie zbraní, zariadení, jemných mechanizmov, náhradných dielov. 

Vďaka svojej kompatibilite s palivami a veľmi tenkej konzervačnej fólii je tiež určený na konzerváciu 

motorov a vstrekovacích čerpadiel. Na konzerváciu sa neodporúča používať alkalické sčernané 

povrchy.  

Výrobok nie je vhodný na konzerváciu komponentov a častí, ktoré obsahujú aj PVC. 

 
Tovar 
 

Materiál 

Oceľ Liatina Neželezné kovy Ľahké kovy 

COYOTE Konkor 101   * / 

 
Odporúčaný rozsah: ***veľmi dobrý **odporúčané *použiteľné/nevhodné 

 

Tovar 
 

Trvanie ochrany podľa spôsobu skladovania v mesiacoch 

Voľná atmosféra Pod prístreškom V uzavretom 
sklade 

Temperovaný 
sklad 

COYOTE Konkor 101 nevhodný 2 4 3 rokov 
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Parametre 
 

Parameter Jednotka COYOTE Konkor 101 

Hustota pri 20 °C kg/m3 848 

Kinematická viskozita pri 40 °C mm2/s 13 

Teplota vzplanutia OK  °C  206  

Bod prietoku  °C  -24  

Relatívna ochranná účinnosť 30 dní  % min.  97  

Výťažnosť olejového filmu pri 20 °C  kg/100 m2 1,4  

Čas prvej korózie  dní, min.  11  

 

 
Skladovanie 
Skladujte v originálnych, neporušených, dokonale uzavretých nádobách chránených pred vplyvom 
vlhkosti vzduchu v suchých, krytých a chladných skladoch. Záručná doba 36 mesiacov od dátumu 
výroby. 
 

Balenie 
COYOTE Konkor 101 sa predáva ako sprej v nádobách s nasledujúcimi objemami: 200 ml, 300 ml, 400 
ml.  
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